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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 
ΔΗΜΟΣ ΙΛΙΟΥ 

 

 
 

Ψ Η Φ Ι Σ Μ Α  

Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Ιλίου στη συνεδρίασή του την Τρίτη 16.06.2015, ενέκρινε 

ομόφωνα το παρακάτω ψήφισμα σχετικά με τα προβλήματα που αντιμετωπίζει το Κέντρο 

Προστασίας του Παιδιού Αττικής «Η ΜΗΤΕΡΑ»: 

«Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Ιλίου στηρίζει τους εργαζομένους του Παραρτήματος 

Προστασίας του Παιδιού Αττικής «Η ΜΗΤΕΡΑ» & ΠΑΙΔΟΠΟΛΕΙΣ που ζητούν & διεκδικούν τα 

παρακάτω: 

 Αποκλειστικά δημόσια και δωρεάν Υγεία – Πρόνοια και Ειδική Αγωγή με απαγόρευση 

κάθε μορφής επιχειρηματικής δράσης σε αυτούς τους τομείς άμεσης ή έμμεσης μέσω 

των διαφόρων ΜΚΟ. 

 Γενναία χρηματοδότηση από τον κρατικό προϋπολογισμό των ιδρυμάτων και 

υπηρεσιών πρόνοιας με βάση τις ανάγκες ανάπτυξής τους. Μαζικές προσλήψεις 

μόνιμου προσωπικού όλων των ειδικοτήτων για την αναβάθμιση όλων αυτών των 

υπηρεσιών. Καταβολή όλων των δεδουλευμένων που οφείλονται στους εργαζόμενους. 

Καμία απόλυση εργαζομένου ανεξαρτήτου σύμβασης και σχέσης εργασίας (εργαζόμενοι 

στα συνεργία, στα προγράμματα, ενοικιαζόμενοι), μονιμοποίηση όλων. Να εξασφαλιστεί 

η αναβάθμιση των υποδομών στα ιδρύματα πρόνοιας κτηριακή και 

ηλεκτρομηχανολογική. Να μπει τέρμα στην αθλιότητα που επικρατεί! 

 Να ανοίξουν όλες οι κλειστές πτέρυγες στα ιδρύματα πρόνοιας, με την ανάλογη 

στελέχωση με μόνιμο προσωπικό. Να αξιοποιηθεί γενικότερα η κτιριακή υποδομή που 

ανήκει στην πρόνοια για να μην αναγκάζονται παιδιά χωρίς οικογένεια, χωρίς 

προβλήματα υγείας να παραμένουν στα νοσοκομεία με εισαγγελικές εντολές  ή να 

οδηγούνται στα χέρια των ιδιωτών. Σε αυτές τις νέες πτέρυγες να μπορέσουν να 

φιλοξενηθούν παιδιά με πολύ βαριές αναπηρίες που η οικογένεια τους αδυνατεί να τα 

στηρίξει.  
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 Δημόσιος Πανελλαδικός φορέας που θα έχει στην αποκλειστική του ευθύνη την 

προστασία του παιδιού χωρίς οικογένεια, του εγκαταλελειμμένου και κακοποιημένου 

παιδιού. Ο φορέας αυτός, πλήρως στελεχωμένος με το αναγκαίο μόνιμο προσωπικό 

έχει στην αποκλειστική του ευθύνη την αναδοχή και την υιοθεσία που είναι αποκλειστικά 

στην ευθύνη του ενώ η ιδιωτική καταργείται. 

 Δημόσιες μονάδες κλειστής ή ανοιχτής περίθαλψης, προσωρινής ή μόνιμης διαμονής 

υποστηριζόμενης διαβίωσης για παιδιά με αναπηρίες, για βαριά αναπήρους, με υψηλής 

ποιότητας και δωρεάν υπηρεσίες με 100% χρηματοδότηση από τον κρατικό 

προϋπολογισμό. 

 Επαναφορά του προηγούμενου ωραρίου 6ωρο, 5θήμερο,30ωρο. 

 Μέτρα προστασίας της υγείας και ασφάλειας των εργαζομένων. Κρατικό σώμα γιατρών 

εργασίας, τεχνικών ασφαλείας.» 

 

Το παρόν ψήφισμα θα κοινοποιηθεί: 

 Στο Υπουργείο Υγείας 

 Κέντρο Προστασίας του Παιδιού Αττικής «Η ΜΗΤΕΡΑ» 

 Στον Τύπο 

 Στο διαδίκτυο 

  

Ο Πρόεδρος Δ.Σ. 

Κουκουβίνος Δημήτριος 


